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Extrato da ata da 159.ª reunião (ordinária) do Departamento de Engenharias e Exatas do
Setor Palotina - Universidade Federal do Paraná, realizada em 9 de novembro de 2023.
Aos 9 dias do mês de novembro do ano de 2023, às 14 horas, em videoconferência feita por
meio da plataforma Microsoft Teams, reuniu-se a plenária do Departamento de Engenharias e
Exatas, sob a presidência chefe de departamento, Carlos Eduardo Zacarkim. Presentes os
membros Abraão Jessé Capistrano de Souza, Adriana Ferla de Oliveira, Anderson da Silva
Marcolino, Carlos Henrique Coimbra Araújo, Danilene Gullich Donin Berticelli, Débora Hungaro
Micheletti, Eduardo Lucas Konrad Burin, Fabrício Schwanz da Silva, Giovana Costa Réus, Isac
George Rosset, Ivonete Rossi Bautitz, João Paulo Folador, Joel Gustavo Teleken, Leidi Cecilia
Friedrich, Luis Fernando Souza Gomes, Marcos Antonio Schreiner, Marcos Vinicius Oliveira de
Assis, Maria Cristina Milinsk, Maria Eduarda de Lima Silva, Mauricio Guy de Andrade, Maurício
Romani, Mayra Taniely Ribeiro Abade, Raquel Stroher, Rita de Cássia dos Anjos, Rodrigo
André Schulz, Rosana Balzer, Simone Francisco Ruiz, Tania Sila Campioni Magon e Víctor Raul
Neumann Silva. Foi aprovada, por unanimidade de votos, a inclusão dos pontos “15. Aprovação
da oferta das disciplinas ofertadas pelo Departamento no primeiro semestre do ano letivo de
2024”, “16. Renovação do contrato de professor substituto Débora Hungaro Micheletti.
Processo: 23075.068520/2023-46”, “17. Solicitação de afastamento do país para participação
em evento. Processo 23075.070128/2023-67. Solicitante: Maurício Guy de Andrade” e “18.
Curricularização da Extensão Curso de Engenharia de Aquicultura. Processo
23075.050628/2023-82”. Foi solicitada, pela interessada, a inversão dos pontos 9 e 10. Ordem
do dia. (…)  12. Reabertura e banca de homologação e realização de teste seletivo para a
área de conhecimento Engenharia Rural. Vaga do professor Jonathan Dieter. Processo
23075.056769/2023-17. O professor Fabrício Schwanz da Silva propôs a abertura de novo teste
seletivo para contratação de professor substituto para encobrir os encargos didáticos
decorrentes da cessão do professor Jonathan Dieter para o Governo do estado do Paraná,
considerando que o teste seletivo em andamento não teve candidatos aprovados. Os pontos
para a abertura do teste seletivo são os mesmos do teste seletivo em andamento, a saber: Área
de conhecimento: Engenharia Rural. Matérias específicas: Climatologia, Hidrologia e Manejo
de Bacias, Hidráulica Geral, Irrigação e Drenagem, Física e Cálculo. Regime de trabalho: 40
horas semanais. Titulação mínima exigida: Graduação em Agronomia, Engenharia Agrícola,
Engenharia de Aquicultura, Engenharia de Pesca e Engenharia Ambiental, obtidos na forma da
lei. Programa do teste seletivo: 1. Climatologia e Meteorologia Agrícola. 2. Hidrologia e
Manejo de Bacias Hidrográficas. 3. Escoamento em condutos livres. 4. Escoamento em
condutos forçados. 5. Máquinas hidráulicas. 6. Solo, água, clima, planta atmosfera e suas
interações com a irrigação. 7. Irrigação por aspersão. 8. Conservação de Energia (Física). 9.
Derivadas de funções reais de uma variável real (Matemática). Natureza das provas: Análise
de currículo e prova didática, esta realizada de forma presencial. O período de inscrições será
de dez dias úteis após a publicação do edital de abertura no Diário Oficial da União. O período
provável de realização será a segunda quinzena de fevereiro de 2023. As inscrições deverão
ser encaminhadas para o e-mail departamentos.palotina@ufpr.br – Seção de Apoio aos
Departamentos – que ficará responsável por confirmar o recebimento. Informações das demais
etapas do processo seletivo poderão ser obtidas no mesmo endereço eletrônico. Comporão a
comissão de homologação de inscrições e a comissão julgadora os professores Fabrício
Schwanz da Silva, Giovana Costa Réus e Pedro Gusmão Borges Neto, como titulates e Marcelo
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Guimarães Ribeiro como suplentes. Colocado em votação, a solicitação de abertura de teste
seletivo para a seleção de Professor Substituto da Carreira de Magistério Superior e elementos
relacionados ao teste seletivo e à vaga foram aprovadas por unanimidade de votos. (…) Nada
mais havendo a tratar, o presidente deu por encerrada a reunião, às 15 horas e 7 minutos, da
qual eu, Cristiano Borges de Camargo da Silva, secretário, lavrei a presente ata.
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